
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent – Gemeente Gavere

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
DE OCMW-RAAD

zitting van 31 maart 2022

Aanwezig: Jean-Pierre Sprangers, voorzitter van de OCMW-raad

Denis Dierick, voorzitter van het vast bureau

Peter Declercq, Christophe De Boever, Dirk Martens, Peggy Demoor, leden van het vast bureau

Dieter De Mets, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst

Hugo Leroy, Karel Hubau, Nadine De Stercke, Jef Vermaere, Luc Goemaere, Ankie D'Hollander, Veronique 
Dedeyne, Roland De Bosscher, Christine De Cooman, Isabelle Tuypens, Nele Melkebeke, Peter De Rycke, 
Nathalie Vermassen, Stany Schamp, Davy Tuytens, raadsleden

Anna Sarkisian, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd: Wim Malfroot, OCMW-raadslid

Serge Ronsse, algemeen directeur

Afwezig: /

Reglement inzake arbeidsprestaties (prikklokreglement) - vaststellen (vervangen OCMW-
raadsbesluit van 19 oktober 2020)

Vergaderd in openbare zitting, met het vereiste quorum;

BEVOEGDHEID

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 77 3e lid en 78 2e lid 2°.

JURIDISCH KADER

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.

• Wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen.

• Wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de 
vakbonden van haar personeel, artikel 11.

• OCMW-raadsbesluit van 19 oktober 2020 houdende reglement inzake arbeidsprestaties 
(prikklokreglement) - vaststellen (vervangen gemeenteraadsbesluit van 17 september 2012).

• Verslag en advies van het hoog overlegcomité van 8 maart 2022.

• Ontwerp reglement inzake arbeidsprestaties (prikklokreglement).

MOTIVERING

OCMW Gavere kreeg een toekenning van 3 VTE onthaalouder binnen het "vernieuwend project 
werknemersstatuut van de kinderbegeleider gezinsopvang" van de Vlaamse overheid.

Onthaalouders met een werknemersstatuut leveren huisarbeid en hebben dus een wekelijks arbeidsuur 
van 50 uur. Deze arbeidsvorm is op heden niet voorzien in het reglement inzake arbeidsprestaties en 
vereist dus een beperkte aanpassing.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Art. 1: Het reglement inzake arbeidsprestaties (prikklokreglement) vast te stellen, zoals gezien in bijlage.

Art. 2: Het reglement inzake arbeidsprestaties (prikklokreglement) treedt  in werking op 1 april 2022.

Onderhavige beslissing vervangt bij zijn inwerkingtreding het OCMW-raadsbesluit van 19 oktober 
2020 houdende reglement inzake arbeidsprestaties (prikklokreglement) - vaststellen (vervangen 
OCMW-raadsbesluit van 17 september 2012).

Art. 3: Deze beslissing wordt in toepassing van artikel 286 van het decreet lokaal bestuur bekend 
gemaakt op de gemeentelijke website.

Deze beslissing wordt in toepassing van artikel 330 van het decreet lokaal bestuur gemeld aan de 
toezichthoudende overheid.



Art. 4: Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de afdeling interne zaken (dienst 
administratieve organisatie).

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De waarnemend algemeen directeur,
Anna Sarkisian

De voorzitter van de OCMW-raad,
Jean-Pierre Sprangers


